

财经新闻工作部

主任:赵建

电话:6258818 13937672782

邮箱:xyrbao1225@163.com

欢迎广大读者赐稿!

【理财提醒】

超短期理财产品并非适合所有人

为了方便投资者投资理财,不少银行纷纷推出了超短期理财产品。记者日前在一些银行网点看到,期限为3天、7天或14天的超短期理财产品琳琅满目,引起不少投资者关注。中信银行分行理财师提醒,超短期理财产品的收益率一般高于活期存款,而且流动性较高,比较适合有一定资金实力、喜好快进快出交易的大额投资者;如果投资者资金有限,投资这类产品的意义就不大。理财师还提醒,超短期理财产品的产品虽然风险等级低,但是其中不少产品属于非保本型理财产品,因此投资者在选择超短期理财产品时一定要仔细阅读产品说明,看清产品申购赎回期限和产品是否保本等重要条款。中信银行分行理财师说,当前投资者可以选择以下几种短期理财产品:一是7天通知存款。7天通知存款是一种介于活期存款和定期存款之间的存款业务,储户存入资

金后,可以获得比活期存款更高的利息,但比一年期定期存款的利息稍低一些,提取存款需提前7天通知银行。因此,对于一笔不能确定用途和用时的“闲钱”,储户可利用7天通知存款来提高利息收益。二是货币基金。货币基金的流动性堪比活期存款,主要投资于一年以内货币市场的债券、票据、银行存款等工具,风险较低,没有申购赎回费。货币基金的投资门槛较低,仅为1000元,是一种适合普通投资者的现金管理工具。三是黄金投资。黄金投资适合有一定投资经验和风险承受能力较强的投资者,适合短期操作的是纸黄金和黄金T+D。纸黄金只能通过做多获利,门槛较低;而黄金T+D是带杠杆机制的保证金交易,既可做多又可做空,大多数银行的保证金比例为15%左右,因此其投资风险较高,一旦方向做反导致爆仓就可能出现较大损失。(程正军)

震荡市中的基金投资

□李剑

2010年A股市场的表现,让我们广大股民、基民朋友摸了不少心。2010年上半年A股持续走低,受此拖累,第二季度基金的利润总计亏损约3513亿元。净值低于1元的“毛基”也开始遍布市场。而2010年以来发行的80多只新基金募集规模仅1121亿元资金,平均每只基金募集规模不过16亿元左右,迄今为止只有一只债券基金达到100亿以上的资金规模。股票市场的接连下挫无疑对投资者的信心是一大打击,而基金发行冷清正是反映了大家对于市场未来不太乐观的预期。当然,近两个月股市的反弹行情多少给广大投资者们注入了一些强心剂。但纵观全年,今年依然属于震荡市,在这样的市场中进行投资,确实需要更多的勇气与智慧。

记得我的一位客户曾经将基金投资总结为三句话,颇有道理:买卖择时,投资知足,操作谨慎。仔细分析,无外乎是投资方法与投资心态的有效结合。首先,进出要择时。很多客户都曾提出这样的问题:什么时候该买?什么时候该卖?怎么逃顶?怎么抄底?其实这些问题即便是放到专业

投资人身上,也是非常难解决的。因为对于大多数人来说,我们仅仅是这个市场的参与者,而不是掌控者。什么时候涨、什么时候跌其实没有人能判断的那么准确。但如果跳出这个思维的怪圈,试想能否用其他方式曲线解决这个问题。我想,在震荡市中,投资方法是非常重要的。虽然我们判断何时点位最低,但可以通过分批买入、分批建仓的方式来降低成本,这样分几次购买基金,相信您就算没有买到最低点,相对投资成本也不会太高。其次,投资要知足、操作要谨慎。这其实是对大家投资心态的要求。因工作原因频繁接触基金经理也让我对投资心态有了更深刻的理解。其实基金经理除了拥有准确的投资眼光,与精到的操作技术之外,大都拥有良好的投资心态。作为一名基金投资者,应当领悟到“见好就收”的道理,当手头的基金盈利达到预期时,适时将基金的一部分卖掉或转为债券型基金等比较安全、稳定的产品,将利润落袋为安。很多基金投资者,就是因为抱着“等我的基金再涨涨,就将它卖掉”的心态,以致错失获利、保本良机的。而在操作上,切忌“满仓操作”,即使一时的利润没有那么高,但投资风险也相对没那么高,毕竟“长久稳定”才是投资之道!

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216 建行理财工作室特约

河南嘉信投资担保有限公司信阳分公司(理财简介)

理财收益高、灵活、安全 收益高:目前理财月利息1.5%。安全保障:(1)通过到房产局等政府部门办理它项权证,将合法有效和实实在在的在双倍以上价值的还款抵押物掌握在出资人手里;(2)在借款方不能偿还本息时担保公司代为偿还;(3)整个操作过程合法合规;(4)河南嘉信是一

超市零售促销不断

近日,有媒体报道,金龙鱼、福临门等生产企业都在着手调价,涨幅为10%左右。不过记者从各大超市获悉,目前品牌食用油还未发出调价通知,再加上超市手中还有存货,预计零售终端的提价会在月底到来。

记者昨天在多家超市看到,各大品牌的食用油均在促销,且降价幅度在10%到20%之间。原价85.9元的5L装金龙鱼玉米胚芽油促销价69.9元,还送一箱900毫升的玉米油。金龙鱼调和油从57.9元降至49.9元,5L装的葵花籽油从79元的原价调整为69.9元。原价80.1元的海狮玉米油促销价为65.8元。首个传出涨价消息的长寿花金胚玉米油则从原价45.9元调整至促销价33.9元。超市工作人员表示,从去年国庆节以后,食用油的促销就没有停止过。

不过,不少粮油企业也表示,涨价已经进入讨论阶段。“近期公司一直在开会讨论涨价的问题,基本已经达成共识,预计近期发给全国经销商的涨价通知中,上涨幅度会在10%-20%之间。”(张钰芸)

价可能是一触即发的事了。”

国家抛储30万吨平抑价格

为了抑制油价的上涨,国家粮油交易中心发布公告,将于2010年10月20日竞价销售国储菜籽油30万吨,预计起拍价是8500元/吨,这是去年以来国家首次在市场上大规模抛售食用油。另有消息称国家同时还将抛储60万吨豆粕,价格未定。业内分析人士表示,此举意在平抑目前食用油价格上涨的态势。

据悉,此次竞价销售国家临时存储的菜籽油30万吨,每个企业最高购买量不得超过1万吨。购买者必须承诺所购买的食用油尽快投放市场,以增加市场供应量。

献身寿险心无悔 诚信为民保平安

——记中国人寿淮滨分公司邓湾乡农服部经理葛超芳



□见习记者 吴彦飞 文/图

“2005年中国人寿信阳市十强乡镇”、“2006年中国人寿猛虎村优秀乡镇营销团队”、“2008年中国人寿新垦灿烂劳动竞赛团队领航奖”、“2009年中国人寿一级骑士勋章”,这是日前记者在中国人寿淮滨分公司邓湾乡农服部经理葛超芳的办公室里看到的。这一面面锦旗、一个个奖杯的背后一定有很多辛酸且动人的故事。

“从事人寿保险工作是我一生中最高兴、最无悔的选择,既完善了自己,也保障了别人。”葛超芳说。葛超芳是2004年7月一个偶然的机会加入了中国人寿。当时的她什么也不懂,是中国人寿这个大家庭给了她无穷的智慧和力量,信阳分公司先后多次派她出去培训,开阔视野,增长见识。慢慢地,她的知识越来越丰富。通过勤奋和努力,她终于通过了资格考试当上了一名寿险

也认可了保险。后来她的业务一个接着一个,像滚雪球一样越滚越大,越做越强。她从中获得了成功,收获了喜悦。

在得到了家人、社会的认可后,葛超芳走过了那段最艰难的岁月,她的努力也得到了肯定,目前她是全市营销精英,她所在的邓湾乡农服部多年来一直是中国人寿全市十强乡镇,信阳分公司还因此奖励了她一面包子。

为了开展业务,她说这些年吃了不少闭门羹,也看了不少白眼,听了很多难听话,有些都已经淡忘了,但收获最大的是唤起了人们的保险意识,还结交了许多朋友,今后这条路她还要继续走下去。

在葛超芳的带领下,她的团队精英辈出,王明芳、陈树珍和她是中国人寿淮滨分公司的前三强。她们3人在全市6000多名业务员中始终保持在前十名。她的团队每年为200多家(人)提供各种风险保障,从2005年至今她所带领的团队每年的新保单业务纯利润都在100万元以上。

作为一名保险业务员,葛超芳算是成功的。现在的她和以前大不一样,人很精神也很时尚。在家,她是个好妻子、好妈妈;在外,她是团队的领路人,客户的保险顾问。在社会上她还经常帮助那些生活困难的人,虽然有些都是微不足道的,但做好事她感觉很好。

“不经一番寒彻骨,怎得腊梅扑鼻香。”这是葛超芳的奋斗历程的真实写照。在新的一年里她有了更高奋斗目标,相信在她的努力下一定会取得更大的成绩。



国内食用油价上调

国家抛储30万吨平抑油价

随着进口大豆均价连续上涨,进口成本提高,以及国内大豆收购价上调和通胀预期等多种因素影响,新一轮的油价上涨已经成为业内共识。为了平抑市场油价,国家粮油交易中心将在近日抛储国储30万吨菜籽油。

据海关统计数据显示,我国进口大豆均价自去年7月份起已经保持了3个月的上涨态势,涨幅约为18%。其中豆粕原料自去年9月30日至今上涨了500元至600元一吨。

中投顾问食品行业研究员指出,进口大豆价格对我国油脂压榨企业的影响较大。我国大豆进口主要来自美国,据美国农业部2010年10月12日公布的油料作物展望报告

显示,2010年美国大豆减产预期强烈。这个消息一公布,无论是期货市场还是现货市场,大豆价格都呈现上扬的趋势。

从历史经验来看,进口大豆均价上涨,必将促使国产大豆价格上扬,这必然加剧了我国油脂加工企业的成本压力,极大地压缩了其利润空间。去年以来,虽然农产品价格呈现不断上扬的趋势,但小包装食用油终端零售价格并未做较大的调整,目前油脂加工企业仍面临着吨小包食用油亏损2000元以上的局面。

业内人士表示,随着农产品价格及食用油批发价的上涨,食用油零售价也将进入上调阶段,这种价格倒挂现象即将被打破。“涨

2011年,买什么股票最赚钱?

由于目前投资者对市场信心不足,投资态度均以谨慎保守为主,以至于让市场出现一批质优价低的投资好品种。本期《财富》杂志推荐2011年最具投资价值的10只股票,并称这10只股票即使在通胀上升时,也将有不俗表现。预计在标普500指数明年上涨14%时,这些品种的利润可增长61%。

美盛公司 总市值302亿美元,去年销售收入100亿美元,市盈率15.4倍,股息率0.3%。

加阳公司 总市值126亿美元,去年销售收入91亿美元,市盈率11.8倍,股息率0.1%。

陶氏化学 总市值361亿美元,去年销售收入450亿美元,市盈率12.8倍,股息率1.9%。

Transocean公司 总市值211亿美元,去年销售收入

120亿美元,市盈率9.2倍,股息率N/V。

皇家荷兰壳牌 总市值1080亿美元,去年销售收入2780亿美元,市盈率8.3倍,股息率5.5%。

Lennar 总市值28亿美元,去年销售收入31亿美元,市盈率25倍,股息率1.1%。

华美银行 总市值26亿美元,去年销售收入8.8亿美元,市盈率12.9倍,股息率0.2%。

皇家加勒比国际邮轮公司 总市值87亿美元,去年销售收入59亿美元,市盈率12.6倍,股息率N/V。

Entropic 总市值7.5亿美元,去年销售收入1.16亿美元,市盈率11.7倍,股息率N/V。

苹果公司 总市值2840亿美元,去年销售收入430亿美元,市盈率15.7倍,股息率N/V。(曹华)

保险业大动静:

险资不动产投资开闸 扩容潮暗涌

2010年是“十一五”收官之年,2010年的保险业,精彩纷呈。不动产投资开闸、银行入股保险公司成为2010年最醒目的关键词,岁末年尾,新一波扩容潮正在暗涌。

2010年9月,保监会下发《保险资金投资不动产暂行办法》和《保险资金投资股权投资暂行办法》,宣告了保险资金投资不动产由此进入实质运作阶段。据相关统计,从2006年到2009年5月,保险公司购买的写字楼面积已超过120万平方米。险资投资不动产宣布开闸后,引发了保险公司新一轮购楼热。9月,平安信托买下成都中汇广场,作为自用办公楼;中国人保日前宣布与旗下子公司合计出资37.44亿元竞购北京首都时代广场,作为其新总部;中国太保则瞄上了上海世纪商贸广场。

此外,保险公司对买地的热情亦不断高涨。有消息称,泰康人寿在中国美术馆南侧拿下一块综合性用地,用于写字楼、商场和展览拍卖馆等项目。而8家保险公司集体亮相中服地块竞标现场,更是引发业内高度关注。最终,安邦财险、和谐健康险和标准投资集团组成的联合体,以25.2亿元竞得CBD核心区Z5地块的国有建设用地使用权。

而养老社区是保险资金进行不动产投资的另一重要形式。目前,中国人寿正在搭建“一南一北”的养老社区,泰康人寿的“泰康之家”已在北京昌平破土,并在上海崇明岛拟建另一家养老社区。本月中旬,合众人寿投资的“合众健康社区”在武汉蔡甸区举行了奠基仪式。

对银行来说,2010年是欣喜的一年,2010年年初,交通银行完成对中保康联人寿的收购,首家“银行系”——保险公司——交银康联人寿率先亮相。北京银行随后完成对首创安泰人寿的参股,将其更名为中荷人寿。

光大集团则通过重组,收回光大永明的经营管理权,将其变身为中资保险公司,对其日常经营和管理全面接手。2010年10月,工商银行与法国安盛、中国五矿达成协议,收购高盛人寿60%的股权,成为其控股股东,并将其更名为工银安盛人寿。

建设银行则“两手备战”,一边盯着幸福人寿,一边签下荷兰国际集团(ING)转手的太平洋安泰人寿50%股权。截至2010年年底,全国已有保险公司146家,比2005年增加53家,形成“百家争鸣”之势。此外,本轮筹建潮中的在筹或拟筹公司,还有一个特点,即发起人中都有地方金融控股集团的身影。锦泰财险的股东成都投资控股集团有限公司、泰山财险的股东山东省国际信托、北部湾财产保险公司的股东广西金融控股集团、珠江人寿大股东广东粤财投资控股有限公司,旗下金融资源皆十分丰富。(俞燕)

国寿福禄满堂养老年金保险(分红型)

国寿福禄满堂养老年金保险(分红型)为您提供养老年金、红利、累积生息、保证领取、意外保障,让您的晚年生活充满尊严。投保范围:出生30天以上,64周岁以下,身体健康者均可作为被保险人,由本人或对其具有保险利益的人作为投保人向本公司投保本保险。保险的缴费方式有:一次性交、5年交、10年交、20年交。养老年金领取类型有:平准年金。按合同载明的领取金额给付养老年金直至约定期限届满合同终止。增额年金。首年按合同载明的领取金额,从下一个年度起以后每年给付标准的5%增加,直至约定期满。养老年金的领取方式及开始领取日:养老年金的领取方式分为年领和月领两种。养老年金开始领取年龄分为50周岁、55周

取日前因意外伤害身故,本公司按所交保险费(不计利息)的200%与现金价值两项金额中的较大者给付意外伤害身故保险金,本合同终止。保险利益:张先生现年30岁,为自己投保国寿福禄满堂养老年金保险(分红型),年交保费12000元,交费期10年,约定60岁开始领取养老金,可以享受以下权益:1.每年领取养老金是11712元(保证的),至80岁。2.年年有分红至80岁。3.还有相应的人身保障。

中国人寿 CHINA LIFE 相和多年·值得托付 95519 www.e-chinalife.com

国寿福禄满堂养老年金保险(分红型)为您提供养老年金、红利、累积生息、保证领取、意外保障,让您的晚年生活充满尊严。投保范围:出生30天以上,64周岁以下,身体健康者均可作为被保险人,由本人或对其具有保险利益的人作为投保人向本公司投保本保险。保险的缴费方式有:一次性交、5年交、10年交、20年交。养老年金领取类型有:平准年金。按合同载明的领取金额给付养老年金直至约定期限届满合同终止。增额年金。首年按合同载明的领取金额,从下一个年度起以后每年给付标准的5%增加,直至约定期满。养老年金的领取方式及开始领取日:养老年金的领取方式分为年领和月领两种。养老年金开始领取年龄分为50周岁、55周